
Referat fra 9. august   
Dagsorden til skolebestyrelsesmøde Nordre Skole 

Dato: 9. august        
 
Tidspunkt: 17.00-19.00   
 
Lokation: Lokale 02 ved indskolingen      
 
Mødeleder: Brian Roed 
 
Referent:  Torben Tougaard 
 
 

Skolen: Brian Roed, Rikke Thinggaard, Jytte la Cour 
Cayenne, Bjarne Pedersen og Torben Tougaard 
 
Forældre deltagere: Rikke May, Jan Lyng Lauridsen, 
Susanne Bækby Gerges, Mette Giversen, Chandra Larsen 
 
Fraværende: Carina Bay og Klaus Bove 
 
Andet:  
 

Punkt Beskrivelse Bilag 

1.  Velkommen tilbage og velkommen til ny bestyrelse 
Præsentation af bestyrelse og ledelse. 
Præsentation af Nordre Skoles forskellige afdelinger. 
 

 

2.  Konstituering af ny bestyrelse 
Rikke konstitueres som formand og Jan som næstformand. 
Mette vil gerne deltage i ansættelsessamtaler. 
  

 

3.  Diverse:  
- Skolestart 8/8  

Skolestart for 1.-9. klasse kl. 8.00 og 0. klasse kl. 9.00. En god skolestart! 
På fredag fylder skolen 63 år.  

- Skolevej / fysiske rammer   
Sikker skolevej er færdiggjort. Der skal etableres en Rema 1000 i krydset på 
Ålborgvej. Der skal skabes dialog vedr. færdsel. 
Fysiklokale er færdiggjort, Klubbyggeri er i fuld gang – aflevering pt i 
oktober. På et senere tidspunkt går vi en tur og ser hele skolen. 

- Mødeplan 
Mødeplanen godkendes. Møderne afholdes fra 17.00 til 19.00 
Kan det være en ide at besøge en anden skole? Tages op senere.  

- Foto af bestyrelsen  
Der tages foto inden mødet slutter. 

- Særligt fokus i kommende skoleår  
Ud over høringssvar ifht skolestruktur, kommer der internt på skolen fokus 
på Makerspace, Erasmus+, Coteaching, fagudvikling, Videnproduktion 
(fokus på det der virker), Mentalisering (specialafdelingen) mv. 
Der er kommet en del fremmedsprogede børn det seneste halve år. Der er 
særlig opmærksomhed på sprogudvikling, sociale relationer og trivsel. 

 



- Skolestruktur – høring  
Byrådet har sat skolestruktur på dagsordenen. Pga faldende børnetal, og 
deraf mindre økonomi til skoledrift, er byrådet begyndt at kikke på 
skolestruktur ifht, skoledistrikter, skolefællesskaber, tildelingsmodel mv. 
Der skal laves et høringssvar ifht det aktuelle forslag. 
Bestyrelsen beslutter at nedsætte en arbejdsgruppe til at udarbejde 
høringssvaret. Rikke sender datoforslag ud til bestyrelsen, som melder 
tilbage, om de kan deltage i møderne. Rikke, Chandra og Jan er 
obligatoriske medlemmer – nye bestyrelsesmedlemmer kan deltage, hvis 
man har lyst. 
Punktet følges op på de kommende møder.  

4.  Drøftelse af arbejdet i bestyrelsen – hvordan skal vi / I arbejde?  
Punkter fremover: alkoholpolitik (punkt fra sidste skolebestyrelse)  
Punktet genoptages på næste møde. 
Punkt omkring dialog og kommunikation med de andre forældre og skolens 
personale sættes på et senere tidspunkt. 
Der kikkes ud mod besøg/samarbejde med en anden skoles bestyrelse. 
Andre medarbejdere kan inviteres med til møderne og give speciel info fx vedr. 
økonomi, AKT, elitearbejdet el. lign. 
ØK skal desuden dagsorden sættes i det kommende år.  

 

5.  Folkeskoleloven §1, værdisæt og vision (gentænkes)  
Sammenhængsmodellen og de 4 syn i Viborg Kommune 
Det foreslås, at man sætter sig ind ovenstående, så vi kan behandle det ind i en 
Nordre Skole kontekst. 

 

6.  Evt.  
 

 

 

 


